

Třebusický občasník



Vydává Obec Třebusice,
IČO:00235032, Třebusice 133, 273 41 Třebusice, tel. 312 283 747
bezplatně pro občany Třebusic. Vychází 10x ročně, náklad 200 ks.
Evidenční číslo periodického tisku: MK CR E 22114

Ročník XVIII

Vydání 4/2024

Datum vydání 29. 5. 2024



VOLBY DO EVROPSKÉHO PARLAMENTU

Volby do Evropského parlamentu se uskuteční ve dnech 7. a 8. června 2024. Volební místnost na OÚ Třebusice bude pro voliče otevřena v pátek 7. června 2024 od 14 do 22 hodin, v sobotu 8. června 2024 od 8 do 14 hodin. Volič, který se z vážných zdravotních důvodů nemůže dostavit do volební místnosti, má možnost požádat okrskovou volební komisi o vyslání jejích členů k voliči domů s přenosnou volební schránkou. Kontaktní údaje pro objednání přenosné volební schránky: tel. 312 283 747, e-mail: obectrebusice@seznam.cz.



VÝBĚR VODNÉHO ZA 2. Q/2024

Výběr/hlášení vodného za 2. čtvrtletí bude probíhat od 3. 6. 2024.

Cena vodného pro rok 2024 činí 96 Kč vč. DPH.

Připomínáme, že v letošním roce jsme ukončili fyzický výběr vodného s obchůzkou dům od domu, protože většina odběratelů již nyní preferuje bezhotovostní platbu přímo na účet.

Prosíme, nahláste nám stav vašeho vodoměru do 19. 6. 2024 jedním z následujících způsobů:

1. přes webové stránky v sekci Služby >> Vodné >> Hlášení vodného elektronicky,
2. e-mailem na info@trebusice.cz,
3. telefonicky na tel. 312 283 747, 603 201 510,
4. osobně na obecním úřadě

Úhrada vodného bude možná na fakturu nebo hotově na OÚ.



ZDRAVOTNÍ STŘEDISKO BRANDÝSEK

MUDr. Drahoňovská neordinuje: 3.6. - 7.6.2024.
Zastupuje zdravotní středisko ve Pcherách,
tel. 312 587 127.



ÚŘEDNÍ HODINY OÚ TŘEBUSICE

PO a ST: 7:30 – 11:30 a 17:00 – 19:00



ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA

Dne 29. 4. 2024 a 27. 5. 2024

- Zastupitelstvo vzalo na vědomí zprávy z finančního a kontrolního výboru
- Zastupitelstvu schválilo rozpočtové opatření
- Zastupitelstvo schválilo podání žádosti o dotaci MMR na demolici části objektu RD č.16
- Zastupitelstvo schválilo finanční dar „Judo Zvolík“
- Zastupitelstvo schválilo finanční dar futsalovému klubu PK Třebusice na pořádání Dětského dne 2. června 2024
- Zastupitelstvo schválilo podání dotace na MAS Přemyslovské střední Čechy na „Rekonstrukci asfaltového hřiště“
- Zastupitelstvo schválilo uzavření dodatku ke smlouvě o zajišťování a financování dopravní obslužnosti pro rok 2024 ve Středočeském kraji
- Zastupitelstvo schválilo přijetí dotace ze Středočeského kraje – Středočeský fond kultury na obnovu vybavení obecní knihovny
- Zastupitelstvo navrhlo rozšíření kontejnerových stání pro tříděný odpad
- Termín dalšího zastupitelstva je naplánován na 19. 6. 2024
- Na zasedání byla otevřena kasička, do které občané po celý rok přispívali na Dětský den. Celkem bylo v kasičce 4 342 Kč. Všem přispěvatelům moc děkujeme.



KONTEJNERY NA ROZMĚRNÝ KOMUNÁLNÍ ODPAD

Kontejnery na rozměrný komunální odpad z domácností a na nebezpečný odpad budou přistaveny v sobotu 15. června 2024 od 9 do 11 hodin na prostranství před OÚ. V Holousích tentokrát kontejner nebude přistaven, bude přistaven až v září. Sběr elektroodpadu s hasiči 29. 6. 2024 odpadá.



ZPRÁVIČKY Z NAŠÍ ŠKOLIČKY

V květnu nás čekala ve školce spousta krásných aktivit spojená se složkami IZS. Měli jsme návštěvu Policie z Kladna a Policie Mělník, hasičů z Brandýska a opět nás navštívil pan Helebrant se svou sanitkou z Nemocnice Kladno. Dále nás čeká krásný Dětský den od agentury ANIMOS a poté se těšíme na focení, závěrečnou besídku a loučení s předškoláky a na divadlo v Brandýsku. Také máme za sebou zápis dětí pro nový školní rok a na všechny děti se moc těšíme 2. září 2024.



PERMANENTKA DO ZOO

Třebusičtí občané mohou i tento rok využít zdarma vstup do ZOO Praha prostřednictvím obecní permanentky. Využít můžete 1x ročně. Termín návštěvy je vhodné si na OÚ předem rezervovat.



DESKOVKY V KNIHOVNĚ

Tento pátek 31. 5. 2024 má pršet, přijďte si zahrát deskovky do knihovny. Začátek je v 17 hodin, ale klidně se můžete přidat i později. Pokud máte doma nějakou zajímavou hru, určitě ji vezměte s sebou. Kapacita je omezena na 20 hráčů. Hlaste se na email: marketa.mlejnкова@post.cz.



LETNÍ PROVOZ SPORTOVNÍHO AREÁLU U NÁDRŽE

V jarních měsících byly opraveny další spáry v nádrži. Za pomoci dobrovolných hasičů z Brandýska byly očištěny a spláchnuty 2/3 nádrže. Finální čištění „hloubky“ proběhlo pomocí speciálního vozu z vodáren s tryskou a zvládli to během 2 hodin pánové Kokstein, Bureš a Reichl. Tímto jim děkujeme.

Před chemickým ošetřením vody bylo z nádrže vyloveno 23 ropuch zelených a již nakladená vajíčka a vše bylo odneseno do přírodních jezírek na soukromém pozemku.

V letních měsících se bude areál na noc zamykat a za hezkého počasí bude vstup do areálu zpoplatněn. Třebusičtí občané budou mít vstup zdarma.



TŘEBUSICKÝ FUTSAL

Poslední květnovou neděli se konal ve Slaném 1. ročník Legendary cupu (turnaj pro hráče 40+), kterého se zúčastnil i náš oddíl. Hráči mohli zavzpomínat na dávné souboje s mužstvy Omask Kovo Kladno, Čechie Slaný a 1. DFK Slaný, které se turnaje také zúčastnily. Výsledek tentokrát nebyl tím nejdůležitějším. Cílem bylo si zahrát, potkat staré přátele z futbalu a hlavně se v tomto věku nezranit! To poslední se, bohužel, nepodařilo. Během turnaje si dva hráči (jeden i z našeho týmu) přetrhli Achillovu šlachy. Přejeme oběma hráčům brzké uzdravení!



PŘEDSTAVENÍ MODRÝ TYGR

Obecní kino Třebusice se připojilo 26. dubna k vzdělávacímu projektu CinEd (cined.eu), jehož hlavním cílem je podpora filmové výchovy. V rámci této akce byl pro děti promítán zdarma film „Modrý tygr“. Po skončení promítání se děti zapojily do vzdělávacího projektu a namalovaly k uvedenému filmu plakát.



ČARODĚJNICE VE SPORTOVNÍM AREÁLU

Letošní oslava čarodějnic proběhla z bezpečnostních důvodů bez otevřeného ohně. Akci jsme pojmy ve stylu Harryho Pottera a tak děti mohly „proletět“ slalom na koštěti, hledat po sportovním areálu tajemné přísady do kouzelného nápoje, vyzkoušet si zjednodušený famfrpálu a nakonec najít skryté Zlatonky v areálu MŠ DUHA. O tradičního buřta návštěvníci také nepřišli, jen nebyl opečený z ohničku, ale z grilu.



VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

Také letos, tradičně v sobotu před Dnem matek, proběhlo vítání nových občámků. Naše řady jsou teď bohatší o holčičku a chlapečka. Děkujeme Apolence, Natálce, Terezce a Maxíkovi, že pomohli paní starostce s vítáním a připravili si pro naše nové občánky a jejich rodiče krásné básničky.



Obec Třebusice ve spolupráci
s futsalovým oddílem
PK Třebusice zvou na:



DEN DĚTÍ



skákací atrakce
jízda na ponících
dílničky pro děti

**ODPOLEDNE
PLNÉ ZÁBAVY!**

**neděle
2.června
od 14 hodin**
sportovní areál
Třebusice



opékání
buřtů

malování
na obličej



střelba vzduchovkou, projížďka vojenskou technikou
ve spolupráci s KVH Brandýsek
ukázka JUDO Zvolik * Prima zmrzlina

